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NEPSZAVAZAS KREDMENYE

VESZPREM, ...OSKU.

févéros, kertilet / megye, teleplilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasztok nyilvantartsa €s a szavazoként megjelentek szama

A szavazést . A ]

megelsz nap 16 | A Svazés EAPIR | ygiasatopolghrok Visszautasltott Szavazéként

Sraiga t‘-l 4 szdma a valasztapolgirok i
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b) A jegyz6kdnyvben szerepld C lapok szdma (db): N

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznic az A és B rovatokba befrt szdmok dsszegével

(C=A+B)
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VESZPREM, OSKU
fovaros, keriilet / megye, telcpillés

a) A kérdés szdvege:
LAKARJA-F ON, HOGY AZ Ok KOZSEG TERULETEHEZ TARTOZO PETI

SZOLONEGY KULTERULET LAKOTT TERULETRESZ PATFURDO NAGYKOZSEG
KOZIGAZGATASI TERULETEHEZ KERULION ATADASRA?”

b) A szavazas adatai

Az urniban 1év6 , Bltér:;: Ervénytelen Eirvényes
szavazoblapok szdma s " szavazatok szdma szavazatok szdma
megjelentek
s7améto] tobblet:
+; hidny: -)
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AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM
szavazatok szdma | szavazatok széma A népszavazds T
Ervénytelen
J K Ervényes,de-oredménytolen
- Lrvényes-bo-eredményes’
i

Brvényes szavazatok szdma dsszesen: I=(J+K) . S

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiildn C lapot kell kitdlteni.

b) A C lapon szerepld vAlaszokra leadott érvénycs szavazatok szdma 8sszegének meg kell
egyeznic a [ rovatba befrt szémmal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennic a C oldalon az F rovatokba beirt szim &s az

E rovatba irt szam kildnbségével, Tobblet szavazOlap esetén a kiilénbség pozitiv eléjelil, ha az
urndbél hianyzik szavazdlap, negatfv eldjeli (G = F-L: G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szamnak egyenldnek kell lennic a H és 1 rovatokba beirt szamok
dsszegével. (F =H +1)

* A nem kivant rész térlendd!



